
 

 

 
 

 

60908-12/2021 
 
A Magyar Nemzeti Bank H-JÉ-I-316/2021. számú határozata az MKB Bank Nyrt.-vel szemben felügyeleti 
intézkedések alkalmazása tárgyában 
 
 
Az MKB Bank Nyrt. (székhely: 1056 Budapest, Váci u. 38.) (Bank) folyamatos felügyelete keretében a 
Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 9., telephely: 1013 Budapest, Krisztina krt. 
39.) (MNB) a következő 
 

h a t á r o z a t o t 
hozza. 
 

I. Az MNB megállapítja, hogy a Bank a jelen határozat indokolásában részletezett kockázatvállalása 
vonatkozásában megsértette: 

a) a belső hitel nyújtására vonatkozó és  
b) a belső hitelnek minősülő kockázatvállalásból eredő kitettség felső határértékére 
vonatkozó (Belső hitel limit) jogszabályi előírásokat.  

 
II.  Az MNB Kötelezi a Bankot, hogy működése során folyamatosan és teljeskörűen feleljen meg a belső 

hitel nyújtására vonatkozó jogszabályi előírásoknak, továbbá mindenkor tartsa be a Belső hitel limitre 
vonatkozó előírásokat.  

III. Az MNB kötelezi a Bankot, hogy a jelen határozat indokolásában részletezett kitettsége 
vonatkozásában legkésőbb 2021. október 31. napjáig szüntesse meg a Belső hitel limit megsértését 
eredményező jogszabálysértő állapotot.  

IV. Az MNB rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettségként előírja a Bank számára, hogy: 
a) a III. pontban előírt kötelezettsége teljesítéseként megtett intézkedéseiről legkésőbb 
2021. október 31. napjáig;  
b) a 2021. december 31. napján fennálló belső hiteleinek összegéről, és ezen kitettségek 
Belső hitel limit korlátokhoz viszonyított arányáról legkésőbb 2022. január 31. napjáig 
számoljon be, az MNB „Elektronikus Rendszer Hitelesített Adatok Fogadásához” (ERA) 
rendszerén keresztül az „Elektronikus ügyintézés pénzpiac/Off-site felügyelés/Folyamatos 
felügyelés során bekért adatok, folyamatos kapcsolattartás” űrlap használatával, a 
60908/2021. iktatószámra hivatkozva. 

 
Jelen döntés meghozatalakor eljárási költség nem merült fel. 
 

 
Budapest, 2021. szeptember 29. 
 A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró  
 
 Dr. Kandrács Csaba 
 a Pénzügyi szervezetek felügyeletéért és 
 fogyasztóvédelemért felelős alelnök  
  
 ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT IRAT 
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